
「Teams」双方向通信の仕方 

令和３年（２０２１）年 ４月２８日 

大阪市立清水小学校 

①学習者用端末をあけて電源をつけます。 

②パソコンにログインします。 

※このときに Teams が開いているときには③は不要です。 

③Teams をダブルタップ（ダブルクリック）してください。 

 

 

 

 

 

 

④Teams が開かれるとこのような画面になります。 

下の画面はチームが２つありますが、それぞれ自分のクラスの

チームが映し出されます。 

 

 
 

 

 

 

 

 

ここの画面では 

清水小学校 〇-〇 R3 

と表示されています。 

右の画面は３年１組のチームにな

っています。 



⑤そこで会議が開かれていますので、参加を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

⑥この画面になったら、まずはカメラマークを選択して、カメラ

をオンにしてください。 

※背景が映り込みますので、ご家庭で行うときには子どもの後

ろが見えてもよい所で行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここでは 

「チャネルの新しい会議」とありますが、 

実際の授業（当日）は 

〇年〇組 ４月３０日 

と表記予定です。 

ここのマークを、選択します。 

選択すると青色に変わります。 



⑦次に必要な時にマイクで音を出せるように、コンピューターの

音声を選択し、PC のマイクとスピーカーを開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧会議に参加されると、みんなの画面と自分の画面が表示されま

すので、確認してください。 

※必ず、マイクとカメラが画面のようになっていることを確認

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

① コンピューターの音声を選択します 

② マイクのマークが 

青色になっていたら選択して、 

マークにナナメの線が入るようにしま

す。 

自分の画面 

ここに先生やみんなの画

面が映し出されます。 

マイク 

ON・OFF の時は 

ここを選択してください 

カメラ 

ON・OFF の時は 

ここを選択してください 



⑨オンライン授業の際に手をあげましょうと指示があったとき 

 

⑩授業が終わったら退室します。 

⑪Teams の右上の×印を選択し終了してください。 

あとは、パソコンをシャットダウンしたら終了です。 

②ここの表示が出てきたら、

この手のマークを選択しま

す。手を下ろすときには、もう

一度、選択します。 

① ここを選択します。 

「手を挙げる」と 

自分の画面に手のマ

ークが表示されます 

自分の画面 

ここを選択します。 


